

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1116

Boofa

Hra Boofa (Treasure of Nile) je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa na 2 až 5 zhodných symbolov v desiatich pevne daných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT, VÝHRA, STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU** a **ŠTART** (podržaním tlačidla **ŠTART** je možné aktivovať **AUTOŠTART**). Po kliknutí na pole stávka sa zobrazia tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky. Pod tlačidlom **MENU** je možno zobrazit' tabuľku výhier, výherné línie, pomoc a nastavenie hry vrátane jazyka, história hry, financie a možnosť nastavenia výšky stávky.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii najmenej dvoch na seba nadväzujúcich zhodných symbolov (prípadne zastúpených divokým symbolom Wild) a získať tak výhru definovanú vo výhernej tabuľke. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Divokým symbolom je symbol **KNIHA** (Wild), ktorý nahrádza akýkoľvek iný symbol.

Výherné línie začínajú zľava, výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. To neplatí pre symbol **KNIHA**, zvýraznené symboly **SFINGA** a **SKARABEUS**, kde výherná kombinácia platí kdekoľvek na valcoch (scatter) a pre expandujúci špeciálny scatter symbol v bonusových hrách, kde výherná kombinácia platí kdekoľvek na výhernej línií. Táto hra obsahuje hru základnú s možnosťou získať bonusovú hru. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línií a za najvyšší počet symbolov scatter. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú a pripočítajú k prípadným výhram za symboly scatter.

Symbol SFINGA (Aset) môže na hernej obrazovke padnúť v dvoch variantách:

- základný symbol** – platí ako normálna výhra na výhernej línií podľa výhernej tabuľky a neplní žiadnu inú funkciu,
- so svetlom zvýraznený symbol** (objavuje sa náhodne) – platí ako normálna výhra podľa výhernej tabuľky, ak tvorí výhernú kombináciu na výhernej línií, ale zároveň má funkciu **SCATTER** pre vstup zdarma do bonusovej funkcie **ASET BONUS**. Pokiaľ teda hráč obdrží na výhernej línií výhernú kombináciu za so svetlom zvýraznený symbol **SFINGA**, získa líniiovú výhru a vstup do bonusovej funkcie **ASET BONUS**. Pokiaľ hráčovi výherná kombinácia za so svetlom zvýraznený symbol **SFINGA** nepríde na výhernej línií, ale na obrazovke sú aspoň 3 tieto symboly kdekoľvek na valcoch (scatter), hráč vstupuje do bonusovej funkcie **ASET BONUS**. Ak je na valcoch viac výherných línií so svetlom zvýrazneným symbolom **SFINGA**, najskôr dôjde k vyhodnoteniu všetkých výherných línií a až po ich vyhodnotení, hráč vstúpi do bonusovej funkcie **ASET BONUS**.

Bonusová funkcia ASET BONUS sa skladá z dvoch úrovní:

- úroveň** – hráčovi sa zobrazí **Koleso šťastia**, ktoré sa zadarmo roztočí tlačidlom **ŠTART**. Koleso obsahuje 15 výhier (5x až 50x stávka do hry), z ktorých jednu hráč po zastavení kolesa (stlačením tlačidla **STOP**) získa a postupuje do ďalšej úrovne,
- úroveň** – hráčovi sa zobrazí druhé **Koleso šťastia**, ktoré sa opäť zadarmo roztočí tlačidlom **ŠTART**. Koleso obsahuje 10 pozícií s násobkami od 2x do 5x. Po jeho dotočení (stlačením tlačidla **STOP**) sa vynásobí celková výhra z predošlej úrovne násobkom z pozície kolesa, ktorý hráč obdržal.

V bonusovej funkcii **ASET BONUS** teda hráč obdrží vždy výhru z prvého **Kolesa šťastia** vynásobenú násobkom v druhom **Koleso šťastia**. Ani jedno z **Kolies šťastia** nie je možné prerušiť, hráč teda musí

obe Kolesá šťastia spoločne odohrať. V bonusovej funkcii ASET BONUS hráč obdrží 10 až 250 násobok stávky hry, v ktorej hráč vstúpil do bonusovej hry ASET BONUS.

Symbol SKARABEUS (Scarab) môže na valcoch padnúť v dvoch variantách:

1. **základný symbol** – platí ako normálna výhra na výhernej línii podľa výhernej tabuľky a neplní žiadnu inú funkciu,
2. **so svetlom zvýraznený symbol** (objavuje sa náhodne) – platí ako normálna výhra podľa výhernej tabuľky, ak tvorí výhernú kombináciu na výhernej línii, ale zároveň má funkciu **SCATTER** pre vstup zdarma do bonusovej funkcie **SCARAB BONUS**. Pokiaľ teda hráč obdrží na výhernej línii výhernú kombináciu za so svetlom zvýraznený symbol SKARABEUS, získa líniovú výhru a vstup do bonusovej funkcie SCARAB BONUS. Pokiaľ hráčovi výherná kombinácia za so svetlom zvýraznený symbol SKARABEUS nepríde na výhernej línii, ale na obrazovke sú aspoň 3 tieto symboly kdekoľvek na valcoch (scatter), hráč vstupuje do bonusovej funkcie SCARAB BONUS. Ak je na valcoch viac výherných línii so svetlom zvýrazneným symbolom SKARABEUS, najskôr dôjde k vyhodnoteniu všetkých výherných línii a až po ich vyhodnotení, hráč vstúpi do bonusovej funkcie SCARAB BONUS.

Bonusová funkcia SCARAB BONUS: v bonusovej funkcii sa hráčovi zobrazí 7 veľkých skarabeusov, pod ktorými sa skrýva náhodná výhra. Hráč klikom na obrazovku vyberie jedného skarabeusa a obdrží výhru (15x až 25x stávka do hry), ktorú ukrýva. Hráč môže vyberať len jedenkrát. Potom, čo hráč vyberie skarabeusa a obdrží výhru, sú hráčovi odkryté aj ďalšie hodnoty potenciálnych výhier pod skarabeusmi. V bonusovej funkcii SCARAB BONUS hráč obdrží 15 až 25 násobok stávky hry, v ktorej hráč vstúpil do bonusovej funkcie SCARAB BONUS.

Symbol KNIHA má tri funkcie, ktoré platia zároveň:

1. **funkcia WILD** – nahrádza akýkoľvek symbol v hre pre utvorenie výhernej kombinácie, a to vo všetkých režimoch hry,
2. **funkcia SCATTER** – symbol KNIHA nemusí byť súčasťou výhernej línii, ale platí kdekoľvek na valcoch,
3. **funkcia BONUSOVÁ HRA** – za 3 a viac symbolov KNIHA hráč obdrží 10 voľných otočení v bonusovom režime.

BONUSOVÁ HRA: Ak hráč dostane 3, 4 alebo 5 divokých symbolov **KNIHA**, bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (SCATTER), tak okrem získanej výhry podľa Výhernej tabuľky je hráč oprávnený hrať zadarmo 10 bonusových hier. Pred spustením bonusových hier sa náhodne vyberie jeden bonusový scatter symbol zo symbolov výhernej tabuľky okrem symbolu KNIHA, ktorý bude mať funkciu expandujúceho symbolu počas trvania bonusových hier, umiestni sa na spodný panel pod valcami s označením „SCATTER“ a na valcoch počas bonusových hier sa zobrazuje na hnedom zvitku. Ak hráč počas bonusových hier kdekoľvek na valcoch dostane minimálny počet vybraných bonusových scatter symbolov potrebných na získanie výhry podľa Výhernej tabuľky pre daný symbol (2, 3 a viac), tak najprv sa hráčovi pripíšu prípadné výhry za symboly na valcoch a následne tieto bonusové symboly expandujú (rozširia sa) na celý valec a hráč dostane bonusové výhry podľa výhernej tabuľky pre daný symbol, pričom tieto bonusové symboly po rozšírení na celom valci platia na ľubovoľnej pozícii na výhernej línii. Počas bonusových hier je možné dostať ďalšie divoké symboly, tzn. hráč môže vyhrať ďalšie bonusové hry zadarmo, ktoré budú prirátané k zostávajúcim bonusovým hrám s daným bonusovým symbolom a platí výherná tabuľka podľa stávky hry, pri ktorej hráč vstúpil do režimu BONUS. V režime BONUS hráč obdrží výhru v rozmedzí 10 až 500 násobok stávky hry, v ktorej bol režim BONUS spustený.











Násobná hra RIZIKO

Hazardná hra obsahuje násobnú hru RIZIKO, ktorá je dostupná po každej výhre okrem bonusových hier zdarma (tlačidlom RIZIKO, ak výhra dosahuje nastavenú minimálnu stávku do hazardnej hry). Hráč sa môže rozhodnúť do násobnej hry vstúpiť, alebo pokračovať v základnej hre. V násobnej hre RIZIKO môže hráč vsadiť buď celú svoju výhru z predchádzajúcej hry alebo jej zlomok: 1/2, 1/4, 1/8 atď. (až po hodnotu, ktorá neklesne pod nastavenú minimálnu stávku do hazardnej hry). Hráč výšku











svojho vkladu do násobnej hry kontroluje stlačením tlačidla „POLIŤ“. Pri polení nepárnej hodnoty sa pripísaná čiastka do poľa Kredit zaokrúhľuje nadol a riskovaná čiastka nahor na dve desatinné miesta. Hráč sa snaží správne vybrať medzi náhodne vygenerovanou čiernou alebo červenou farbou karty (pomocou tlačidla „ČIERNA/ČERVENÁ“). Ak hráč zvolí správne, vyhráva dvojnásobok svojho vkladu. Hráč môže potom svoju výhru vziať, čím sa vráti do základnej hry, alebo môže pokračovať ďalej v násobnej hre RIZIKO. Hráč má k dispozícii maximálne 5 úspešných opakovaní, pričom stavená čiastka nesmie prekročiť hranicu 25 000 € (ináč sa násobná hra RIZIKO končí a výhra je automaticky pripísaná hráčovi do poľa KREDIT). Pokiaľ hráč neuhádne správne čiernu/červenú farbu, stratí svoj vklad do násobnej hry a vráti sa do základnej hry. Maximálna výhra ktorú je možné v násobnej hre získať je 50 000 €.

Limity stávk:Minimálna stávka do hry: **0,10 €**Maximálna stávka do hry: **500 €**Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok stávky)

Výherná tabuľka v základnej hre: udáva násobky výhier k celkovej stávke

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Kniha (scatter)	200 + 10 hier zdarma	20 + 10 hier zdarma	2 + 10 hier zdarma	-
	Jones	500	100	10	1
	Ramses	200	40	4	0,5
	Sfinga	75	10	3	0,5
	Skarabeus	75	10	3	0,5
	A	15	4	0,5	-
	K	15	4	0,5	-
	Q	10	2,5	0,5	-
	J	10	2,5	0,5	-
	10	10	2,5	0,5	-

Výherná tabuľka v bonusovej hre: udáva násobky výhier k celkovej stávke

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Kniha (scatter)	-	-	2	-
	Jones	-	-	10	1
	Ramses	-	40	4	0,5
	Sfinga	75	10	3	0,5
	Skarabeus	75	10	3	0,5
	A	15	4	0,5	-
	K	15	4	0,5	-
	Q	10	2,5	0,5	-
	J	10	2,5	0,5	-
	10	10	2,5	0,5	-